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Invenţia se referă la construcţie, şi anume la blocurile de construcţie termoizolante, care pot fi utilizate la ridicarea 
pereţilor clădirilor cu schelet, în regiunile seismice. 
Este cunoscut un bloc de construcţie cu goluri, fabricat din beton cu liant pe bază de ciment. Golurile sunt executate 
cel puţin pe una din feţele blocului deschise şi umplute cu material termoizolant. 
Blocul este confecţionat prin metoda vibropresării pe bază de beton din reziduuri rezultate de la concasarea pietrei 
şi/sau de la tăierea acesteia cu adăugarea posibilă a cheramzitului. În calitate de material termoizolant, cu care se 
umplu golurile, în bloc se folosesc diferite materiale termoizolante, atât de sine stătător, cât şi în oricare îmbinare şi, 
în special, beton spongios [1]. 
Dezavantajul blocului cunoscut constă în aceea că o serie de materiale de construcţie, cum sunt, de exemplu, betonul 
spongios şi polistirenul spongios, au coeziune slabă cu mortarul pentru zidărie, ceea ce reduce calitatea zidăriei. În 
plus, ca urmare a executării golurilor cel puţin pe una din feţele deschise ale blocului, în perioada de la fabricare 
până la montare sunt posibile defectări mecanice ale umpluturii termoizolante ale golurilor şi căderea lor din bloc, 
ceea ce înrăutăţeşte caracteristicile lui termotehnice, sporeşte consumul de mortar pentru zidărie, care umple golurile 
formate. 
Problema pe care o rezolvă invenţia constă în fabricarea blocurilor pentru pereţi, care au coeziune înaltă cu mortarul 
pentru zidărie pe toată suprafaţa blocului şi care menţin caracteristicile legate de rezistenţă şi cele termoizolante ale 
blocurilor obişnuite, completate cu material termoizolant. 
Problema se rezolvă prin aceea că blocul de construcţie conţine un înveliş 1 fabricat din beton cu liant pe bază de 
ciment, cu goluri 2 executate deschise cel puţin pe una din feţele blocului şi umplute cu material termoizolant. 
Golurile 2 din partea deschisă sunt închise printr-o intercalaţie ce aderează cu materialul termoizolant, formând 
învelişul 1 continuu. 
Executarea suprafeţei exterioare a blocului întreagă, iar a golurilor - închise asigură coeziunea fiabilă a blocurilor cu 
mortarul pentru zidărie, preîntâmpină căderea fragmentelor de material termoizolant din goluri. Aceasta dă 
posibilitate de a asigura caracteristicile termotehnice şi cele de rezistenţă necesare ale împrejmuirii înălţate cu 
utilizarea blocului. 
Invenţia se explică prin desenele uneia dintre variantele posibile ale blocului de construcţie, care reprezintă: 
- fig. 1, blocul de construcţie în procesul fabricării cu goluri deschise pe una din feţe, axonometrie; 
- fig. 2, aceeaşi ca în fig. 1, secţiunea A-A; 
- fig. 3, blocul de construcţie finisat cu goluri închise, axonometrie; 
- fig. 4, aceeaşi ca în fig. 3, secţiunea B-B. 
Blocul de construcţie conţine un înveliş 1 fabricat din beton cu liant pe bază de ciment, cu goluri 2 executate 
deschise cel puţin pe una din feţele blocului şi umplute cu material termoizolant. Golurile 2 din partea deschisă sunt 
închise printr-o intercalaţie 3. 
Blocul se execută în modul următor (una dintre variantele posibile). 
De exemplu, prin metoda de vibropresare se fabrică învelişul 1 blocului cu goluri 2. Totodată, cel puţin pe una din 
feţele blocului, golurile 2 sunt executate deschise. Apoi golurile 2 deschise se umplu cu material termoizolant. Pe 
faţa blocului, unde golurile 2 sunt executate deschise, se instalează o intercalaţie 3 (placă), dimensiunile căreia 
corespund configuraţiei şi dimensiunilor acestei feţe sau configuraţiei şi dimensiunilor golurilor şi fabricată din 
aceleaşi materiale ca şi întregul bloc. În timpul prizei şi întăririi stratului termoizolant al golurilor 2 se produce 
coeziunea lui cu intercalaţia 3. După întărirea definitivă a stratului termoizolant al golurilor 2 intercalaţia 3 se 
fixează bine pe bloc. Se preîntâmpină defectarea mecanică şi căderea posibilă a fragmentelor de material 
termoizolant din goluri 2. 
Folosirea blocului de construcţie revendicat asigură coeziunea lui înaltă cu mortarul pentru zidărie, exclude căderea 
fragmentelor de material termoizolant din goluri, ceea ce ameliorează caracteristicile termotehnice şi cele de 
rezistenţă ale împrejmuirilor înălţate. 


